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CARTES POSTALES 

  

1  CPA - Divers France et Étranger. 
CPM/CPSM - 1 boite d'environ 600 CP. 
+ 20 carnets divers. 

30 /  50 €  
 

2  CPA  /  CPSM  Divers FRANCE. 
2 petits classeurs +  1 vrac, environ 550 CP 

30 /  50 €  
 

3  CPA - CPSM  Divers France. 
1 Album, environ 960 C.P. 

60 /  80 €  
 

4  CPA - CPSM  FRANCE - Fantaisies Diverses. 
2 Albums, environ 900 C.P. 

150 /  250 €  
 

5  CPA  FRANCE - Fantaisies Diverses. 
1 Album, environ 510 C.P. 

100 /  150 €  
 

6  CPA - CPSM  FRANCE - Fantaisies diverses. 
1 Album, environ 680 C.P. 

100 /  150 €  
 

7  CPA - CPSM  Divers France et quelques fantaisie. 
2 Albums, environ 1 000 C.P. 

140 /  160 €  
 

8  CPA - CPSM  Divers France 
1 Album, environ 600 C.P. 

60 /  80 €  
 

9  CPA - CPSM  Algérie et Divers France. 
1 Album, environ 480 C.P. 

80 /  100 €  
 

10  CPA - CPSM  Divers France. Départements Indre-et-Loire dont 
petites communes. 
2 Albums, environ 850 C.P. 

100 /  150 €  
 

11  CPA - CPSM  Divers France. 
1 Album, environ 800 C.P. 

80 /  100 €  
 

12  CPA - CPSM  Divers France. 
2 Albums, environ 980 C.P. 

200 /  300 €  
 

13  CPA - CPSM  Divers France, dont Paris, Banlieues et Région 
Est. 
2 Albums, environ 1 030 C.P. 

80 /  100 €  
 

14  CPA - CPSM  Divers France, dont Fantaisies. 
2 Albums, environ 1 030 C.P. 

60 /  80 €  
 

15  CPA - CPSM - CPM  Divers France, dont Types Régionaux. 
1 Album, environ 425 C.P. 

60 /  80 €  
 

16  CPA - CPSM  Divers France. 
2 Albums, environ 340 C.P. 

30 /  50 €  
 

17  CPA -  Divers France - Thème Guerre 14-18. 
1 Classeur, environ 480 C.P. 

50 /  70 €  
 

18  CPA - CPSM  Divers France. 
1 Album + 1 Lot sur feuilles d'Album, environ 950 C.P. 

60 /  80 €  
 

19  CPA - CPSM  FRANCE - Fantaisies diverses. 
1 Album, environ 1 000 C.P.150 

150 /  250 €  
 

20  CPA - Divers Afrique, dont Algérie. 
1 Album, environ 200 C.P. 

50 /  70 €  
 

21  CPA - CPSM  Divers France et divers Afrique dont inondations 
et Paris (28 CP) - Thème militaire (90 CP). 
2 Albums, environ 450 C.P. 

100 /  140 €  
 

22  CPA  -  Divers France. 
1 Album  - environ 840 CP 

600 /  800 €  
 

23  CPA CPSM CPM - Divers FRANCE/Fantaisies divers 
3 classeurs 

60 /  80 €  
 

24  CPA France. 
Fantaisies et diverses. 
1 classeur. 

40 /  60 €  
 

25  CPA / CPSM  Divers FRANCE; 
1 Classeur, environ 265 CP. 

40 /  60 €  
 

26  CPA/CPSM  FRANCE et fantaisies diverses. 
1 boite environ 520 CP. 

30 /  50 €  
 

27  CPA CPSM - FRANCE Dept. Indre et Loire  
1 classeur environ 220 CP 

150 /  250 €  
 

28  CPA CPSM - FRANCE Dépt. Indre et Loire et Divers 
1 classeur environ 336 CP 

150 /  250 €  
 

29  CPA - FRANCE Dépt Indre et Loire communes diverses 
1 classeur environ 280 CP 

200 /  300 €  
 

30  CPA - FRANCE Dépt. Indre et Loire Mettray et divers dont 
Amboise  
1 classeur environ 200 CP 
 1 classeur environ 90 CP 

100 /  150 €  
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31  CPA - FRANCE Dépt. Indre et Loire Tours 
1 classeur environ 350 CP 

100 /  150 €  
 

32  CPA/CPSM Divers France . 
1 album : 570 CP. 

60 /  80 €  
 

33  CPA/CPSM/CPM France fantaisies diverses et étranger. 
2 albums : 530 CP environ. 

50 /  70 €  
 

34  CPA/CPSM Divers France. 
1 album : 365 CP environ. 

50 /  60 €  
 

35  CPA Divers France. 
1 album environ 310 CP. 

60 /  80 €  
 

36  CPA MAROC. 
Environ 90 CP sur feuilles d'album dont scènes animées. 

60 /  80 €  
 

37  CPA Divers France. 
1 album, environ 335 CP. 

60 /  80 €  
 

38  XX/X/O France et divers monde. 
Période moderne. 
On y joint :  
CPA/CPSM/CPM France et divers monde. 
1 boite environ 800 CP. 

40 /  60 €  
 

39  CPA/CPSM ITALIE. 
1 album environ 101 CP. 

20 /  30 €  
 

40  CPA/CPSM Divers FRANCE. 
1 album, environ 190 CP. 
On y joint un guide touristique sur le MORVAN, Caricatures 
personnalités du congrés d'Autun et une carte de l'Europe 

50 /  80 €  
 

41  CPA/CPSM FRANCE, Bretagne. 
1 album, environ 200 CP 

50 /  60 €  
 

42  CPA/CPSM/CPM FRANCE et divers monde. 
1 boite environ 700 CP et carnets. 

20 /  30 €  
 

43  Images publicitaires Chocolat GUERIN-BOUTRON, LEFÈVRE-
UTILE, LIEBIG, Biscuits READIND & LONDON et divers... 
4 albums. 

40 /  60 €  
 

44  CPA/CPSM France. 
1 album, environ 500 CP. 
On y joint un album de CPA/CPS France. 

50 /  80 €  
 

45  CPA/CPSM France. 
1 album, environ 500 CP. 

100 /  150 €  
 

46  CPA France dont fantaisies et thème militaire. 
1 album, environ 470 CP. 
 

200 /  300 €  
 

47  CPA/CPSM/CPM FRANCE. Région Nord et Est. 
1 boite environ 1 150 CP. 

40 /  60 €  
 

48  CPA/CPSM France fantaisies diverses, thème enfance. 
4 classeurs. 

50 /  80 €  
 

49  CPA - CPSM - CPM   Divers France et Étranger dont carnets. 
7 boites. 

20 /  30 €  
 

50  CPA - FRANCE  6 Thème guerre 14-18. 
1 Classeur d'environ 305 C.P à caractère patriotique . 

50 /  60 €  
 

50.1  CPA/CPSM/CPM France et un lot d'images publicitaires 
BLÉDINE et divers. 
1 boite environ 500 CP. 
 

20 /  40 €  
 

51  CPA - FRANCE - Département Mayenne, Martigné - 16 CP 
15 /  25 €  

 

52  CPA - FRANCE. 
Devanture d'un magasin de vins et alcools dans Paris - 1 CP 
Employés du Métropolitain avec les stations jusqu'à la porte 
de Vincennes - 1 CP 

40 /  60 €  
 

53  CPA - CHINE - Prêtres chinois avec explication du scripteur 
relative au port de leur barbe et à l'absence de tresses, c.à.d/ 
Tientsin 18-09 1908 - 1 CP 
+Indochine - PNOM PENH (Peinture murale de l'intérieur de 
la pagode murale) - 1 CP 
 
 

40 /  60 €  
 

54  CPA - Aden, nourrice Menelik - 1 CP 
A.O.P, Femme de Timbo - 1 CP 

40 /  60 €  
 

55  CPA - FRANCE - Thème guerre 14-18. 
1 Classeur d'environ 385 CP à caractère patriotique. 

60 /  80 €  
 

56  CPA France. 
Département 72 et thème Militaire. 
14 CP. 

25 /  35 €  
 

57  CPA - CPSM Divers FRANCE - 28 CP 
25 /  35 €  

 

58  CPA/CPSM Divers France. 
1 boite : 700 CP environ. 

25 /  35 €  
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59  CPA/CPM/CPSM Divers France. 
1 album environ 410 CP. 

80 /  100 €  
 

60  CPA/CPSM FRANCE et divers. 
1 Vrac. 

25 /  35 €  
 

61  CPA/CPSM/CPM Divers FRANCE dont TOURS, Afrique Nord, 
Indochine. 
2 classeurs environ  175 CP. 

50 /  70 €  
 

62  CPA FRANCE Thème ferroviaire. 
Une boite environ 1000 CP. 

80 /  100 €  
 

  

TIMBRES DE COLLECTION 

  

63  XX/X/O/L France. 
Une importante thématique relative au Général de Gaulle. 
2 albums et 2 classeurs. 
On y joint une documentation. 

500 /  700 €  
 

64  XX/X/O Divers monde. 
7 classeurs et un petit vrac. 
 

60 /  80 €  
 

65  XX/X/O France et divers monde. 
5 classeurs et un vrac. 

80 /  100 €  
 

66  Un lot de documents anciens divers, périodes XVIIe, XIXe et 
XXe. 

100 /  150 €  
 

67  L France, type Cérès n°6 1 F carmin, cachet à date ou type 15 
LE HAVRE (74) 10 août 1852 (1700). 

200 /  300 €  
 

68  X France Type Napoléon III non lauré n°21 10c bistre (2250). 
200 /  300 €  

 

69  O France type Napoléon III lauré n°33 5F violet-gris. 
OB GC 2240 Marseille (12) (1200). 

100 /  150 €  
 

70  L France, mention manuscrite "Par voie aérienne de France 
en Indochine". Étiquette rose /par avion. 
Griffe / Raid interrompu  /Par accident / Retour à l'envoyeur 
cachet à date / Paris R.P. / Départ/ 17.2.29 sur n°192 et 207 
Cachet à date / Paris R.P. / Télégraphe / 17.2.29 lettre à 
destination de HAIPHONG (Tonkin). 

60 /  80 €  
 

71  XX France Port de La Rochelle n°261 n°261 bi n°261 CII. 
3 valeurs (700). 

70 /  90 €  
 

72  X France Poste aérienne n°3 10 F sur 90 c rouge 2 signatures 
(3500). 

800 / 1 000 €  
 

73  X France Timbre- Télégraphe n°3 1F orange (1350). 
250 /  350 €  

 

74  X France Timbres Télégraphe n°8b en bande de 3 valeurs 2F 
violet avec surcharge "Épreuve" (600). 

200 /  300 €  
 

75  XX France. 
1 carnet Croix-Rouge. 
Année 1952 n°2001 (550). 

80 /  100 €  
 

76  XX France. 
Bloc feuillet de l'Ours n°1 F1 100F bleu et rouge (signé 
CALVES) (750). 

100 /  150 €  
 

77  XX/X/O/L France. 
Timbres de la Libération. 
Environ 325 valeurs de différentes villes et 10 lettres diverses. 
Un classeur. 

400 /  600 €  
 

78  L France. 
Une boite contenant 200 lettres anciennes avec valeurs 
classiques diverses. 

140 /  160 €  
 

79  L France. 
Une lettre illustrée "dite de cantinière" avec belle vignette. 
Port du / 28 BREST / 28 en rouge (23 x 10)    12 floréal / An 12 
: 2 mai 1804 lettre à destination de Saumur (Maine et Loire). 

80 /  100 €  
 

80  L Ballon monté. 
Mention manuscrite "Par ballon monté". 
Cachet à date départ Paris / Place de la Madeleine / Étoile de 
Paris / 3 sur n°60 / 20c bleu 14 décembre 1870. 
Cachet à date d'arrivée / Nonancourt (26) Eure lettre sans 
texte Ballon "Le Parmentier". 

150 /  250 €  
 

81  L France. 
Ballon monté, mention manuscrite "Par ballon monté" cachet 
à date départ / Paris / Passy-Les-Paris 25 octobre 1870. 
Gros chiffres / 2793 sur n°29 B 20c bleu (défectueux). 
Cachet à date arrivée / Clisson (42) 2 octobre 1870 le Vauban. 

150 /  250 €  
 

82  L France. 
Guerre de 1870-1871. 
Lot de 30 dépêches officielles ou service / Grand cachet rond 
/ Administration des lignes télégraphiques / Direction des 
lignes télégraphiques / Direction de Nantes (textes 
historiques et intérressants). 

60 /  80 €  
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83  Un procès verbal de saisie d'une lettre revêtue d'un timbre-
poste présumé frauduleux, n°59 et timbre-taxe / n°5 A avec 
cachet à date au type 17 / Saint Pol de Léon (28) 23 
septembre 1872 + cachet à date / type 24 / Taulé-Perzé (28) 
22 septembre 1872. 
On joint l'enveloppe adressée à un notaire de Saint Pol de 
Léon (28). 

200 /  300 €  
 

84  X France, Poste aérienne n°1 n°2   - 2 valeurs. 
80 /  100 €  

 

85  France. 
70 valeurs avec annulation typographique des journaux. 
n°51 2c rouge-brun x 10 valeurs 
n°83 1c noir sur azuré II x 40 valeurs 
n°85 2c brun-rouge II x 14 valeurs 
(390). 

60 /  80 €  
 

86  XX France. 
Un lot de 150 blocs et feuillets divers période moderne. 

150 /  250 €  
 

87  XX France. 
Un lot de 150 blocs et feuillets divers, période moderne. 

150 /  250 €  
 

88  XX/X/(X)O/L/CP Ex-colonies françaises type Groupe. 27 
colonies françaises 'séries avec quelques manques). 
Un classeur. 

500 /  700 €  
 

89  O Colonies françaises Émissions Générales type Aigle Impérial 
n°3 10c brun-jaune en bande de 5 valeurs. 

40 /  60 €  
 

90  O Colonies françaises Émissions Générales type Aigle Impérial 
n°1 à n°6 x 2 séries. 
12 valeurs. 

40 /  60 €  
 

91  O Colonies Françaises Émissions Générales Type Napoléon III 
et Cérès n°7, n°9, n°10 à n°14, n°17 à n°19, n°21 à n°23. 13 
valeurs (940). 

250 /  350 €  
 

92  O Colonies françaises Type Alphée Dubois année 1881 n°46 à 
n°59. 14 valeurs (298). 

50 /  70 €  
 

93  XX/X/(X)/O/L/CP Chine. 
(Empire République - République Populaire). 
Poste locale /Shanghai et divers. 
1 classeurs environ 1650 valeurs + 10 lettres. 

800 / 1 000 €  
 

94  O Bureau Français à l'étranger CHINE (Shangaï). 
Gros chiffres / 5104 n°38 Siège de Paris, 40c orange en bande 
de trois valeurs sur fragment cachet à date / Shanghaï (Chine) 
28 décembre 1874. 

100 /  150 €  
 

95  O Ex Colonie française CONGO Timbres des colonies 
françaises de 1881 surchargés n°1 (signé A. BRUN) n°2 n°4 
(signé A BRUN) et n°11 4 valeurs (715). 

80 /  100 €  
 

96  O Colonie-Française CONGO Français Timbre pour colis 
postaux / n°2 10c gris, OB LIBREVILLE (Congo Français) 16 
novembre 1892 (275). 

50 /  70 €  
 

97  O Colonie-Française CONGO Français Timbre pour colis 
postaux / n°1 10c noir sur bleu Type IV, OB LIBREVILLE (Congo 
Français) 27 septembre 1892. (300). 

80 /  100 €  
 

98  O DIEGO SUAREZ (Ex colonie française) Timbres Taxe n°1 5c 
violet (signé) n°2 -50c noir (sur fragment) 2 valeurs (325). 

40 /  60 €  
 

99  O Ex colonie française GABON Timbres YAxe des colonies 
françaises de 1884 surchargés, n°11/15c sur 5c noir - 
n°13/25c sur 20c noir  2 valeurs. 

70 /  90 €  
 

100  O INDE (timbre précurseur) n°13b 40c orange/chiffre 4 large 
oblitération Inde (répété 2 fois) (1000). 

150 /  250 €  
 

101  X INDOCHINE. 
N°2 aa en paire 5C sur 35c violet-noir variété/sans 89 tenent à 
normal (charnière lourde) (600). 

80 /  100 €  
 

102  O LEVANT (bureau français) n°27 1 pi sur 15c vermillon sur 
fragment cachet à date/Beyrouth (500). 

100 /  150 €  
 

103  O MADAGASCAR (bureau français) n°8 à n°11 année 1892 4 
valeurs (230). 

30 /  50 €  
 

104  O MADAGASCAR (bureau français) n°12 1F noir sur jaune 
cachet à date / Tamatave / Madagascar 6 mai 1899 (signé) 
(440). 

70 /  90 €  
 

105  O MADAGASCAR (bureau français) n°13 5F violet et noir sur 
gris cachet à date / Tamatave 6 janvier 189? (signé) (1650). 

400 /  600 €  
 

106  L Ex colonie française MADAGASCAR 18 valeurs surchargées 
"France Libre", période 1942-1943. 
Cachet à date / Tananarive RP / MADAGASCAR 19.1.44  Grille 
"Par avion en rouge" cachet censure / ouvert par autorité 
militaire lettre à destination de BAMAKO (Soudan Français) c-
a-d 6.2.44. 

200 /  300 €  
 

107  XX MAROC (Protectorat français). 
N°59 + 5c sur 5c vert (C). 
1 feuille de 50 valeurs (325). 

80 /  100 €  
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108  O MAROC Postes locales. 
Tanger à El Ksar et Kebir n°113 à 120 sauf n°118 (7 valeurs) 
(X) Tanger à Fez n°122 à n°127 (6 valeurs (352). 

80 /  100 €  
 

109  O MAROC Postes locales. 
Fez à Sefrou année 1894 n°32 à n°36 5 valeurs (410). 

50 /  70 €  
 

110  O Colonie Française émission générale Timbres Taxe. 
Année 1894 n°1 à N)16 sauf n°12. 
15 valeurs et une paire. 

200 /  300 €  
 

111  X/(X)/O MONG-TSEU (Bureau Indochinois). 
Années 1903-1906 n°1 à n°16 sauf n°15 
n°12 signé A. BRUN ET CALVES 15 valeurs (2090). 

300 /  500 €  
 

112  X/(X)/O Ex Colonie Française, Nouvelle Calédonie année 1892 
n°41 à n°53 
années 1900-1904 n°59 à n°64 19 valeurs (395). 

60 /  80 €  
 

113  XX Colonie française Nouvelle Calédonie Poste aérienne n°3 à 
n°28 1ère liaison aérienne Paris-Nouméa 5 avril 1932 - 26 
valeurs (470). 

40 /  60 €  
 

114  X Ex colonie française OBOCK n°10 75c rose surcharge a (sur 
fragment) (650). 

150 /  250 €  
 

115  O Ex Colonie Française OBOCK n°11 1F olive surcharge a 
(720). 

150 /  250 €  
 

116  X OBOCK Ex Colonie Française n°12 à n°20 (n°19 signé A. 
BRUN) 9 valeurs (889). 

200 /  300 €  
 

117  X Ex Colonie Française OBOCK année 1892 n°22 à n°26 - 5 
valeurs (196). 

40 /  60 €  
 

118  O Ex Colonie Française OBOCK n°21 à n°30 sauf n°28, n°27 
(signé A. BRUN) 9 valeurs (559). 

150 /  250 €  
 

119  X PAKHOI (Bureau Indochinois) années 1903-1904 n°1 à n°16 
- 16 valeurs n)12 (0) (960). 

150 /  250 €  
 

120  L PORT SAID (Bureau français) année1899 n°1 à n°5 1  n°7  à 
n°9  et n°10 c-a-d au type 84  
Port Saïd / Égypte / 14 février 1901. Lettre recommandée + 
griffe "Paquebot". 

100 /  140 €  
 

121  O PORT SAID (bureau français) surcharge 19B seule sur 10c 
noir 1 bande de 5 valeurs sur fragment avec cachet ovale / 
Molinier / Bordeaux au dos c-a-d Port Saïd / Égypte / 21 nov 
1899. 

80 /  100 €  
 

122  L SAINT PIERRE ET MIQUELON Timbres-taxe n°10 à n°31 + 
colis postaux  / n°4 - 23 valeurs (399.50). 

60 /  80 €  
 

123  L SAINT-PIERRE et MIQUELON Cachet "PP" 030 et 
Gouvernement / Saint Pierre et Miquelon / Saint Pierre + 
Càd/St-Pierre et Miquelon /29.6.26 lettre à destination de 
GARDES/Seine-et-Oise. 

100 /  130 €  
 

124  X TCHONG KING (bureau indochinois) n°31 5F lilas (signé) 
(340). 

30 /  50 €  
 

125  X/(X)/O YUNNANFOU (bureau indochinois) années 1903-1904 
- n°1 à n°15 - 15 valeurs (1115). 

200 /  300 €  
 

126  X/(X)/O YUNNANFOU (bureau indochinois) année 1906  n°16 
à n°32 - 17 valeurs (430). 

100 /  140 €  
 

127  XX FRANCE. 65 feuilles et fragments de feuilles, période 
moderne. 

250 /  350 €  
 

128  O FRANCE Timbres-taxe n°25 à n°27 3 valeurs (800). 
150 /  250 €  

 

129  XX(X) France. Timbres de Grève / SAUMUR/ 1953 Dallay n°4 / 
n°5 / n°6 (noir sur jaune) en feuillets de 5 valeurs chaque + 5 
feuillets non dentelés ou percés en ligne de 15 valeurs 
chacun. (essais de différentes couleurs). 

30 /  50 €  
 

130  XX/X/(X)/O/L FRANCE. Ex Colonies Françaises et divers 
monde. Toutes époques. 
Un gros vrac. 

100 /  140 €  
 

131  XX France 1 carnet de 20 timbres - type Marianne de Décaris 
0,25f gris et carmin - n° 1263-C3 type 1 (100). 

20 /  30 €  
 

132  XX France 1 carnet de 20 timbres- type Semeuse camée 40c 
vermillon type 1- n°194-C3- S105 Pub / GIBS- GIBS- GIBS 
(225). 

25 /  35 €  
 

133  L France Timbre dit d'Alsace-Lorraine n°3 - 4c gris lilas - 
Cachet à date / Strasbourg / Elsass (775). 

70 /  90 €  
 

134  PC/532 = BRIOLLAY (Maine-et -Loire) + L FRANCE n°1 10c 
bistre-jaune + cursive / 47 Briollay (775). 

70 /  90 €  
 

135  X France Timbre-taxe n°7 40c bleu (600). 
100 /  140 €  

 

136  XX France Période moderne. 
1 Gros vrac. 

60 /  80 €  
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137  L France. 
46 lettres de 1ère liaison aérienne et divers thème aviation. 

60 /  80 €  
 

138  L France typé Cérès n°12 5c vert 2 paires Petits chiffres/4337 
= COULLONS (43) + Càd au tyoe 22 / Coullons (43) - Lettre 
signée Calves. 

200 /  300 €  
 

139  XX FRANCE Pont du Gard n°262 IIB 20f chaudron (550). 
80 /  100 €  

 

140  L FRANCE Timbres-taxe 7 lettres n°2/10c noir - 2 lettres - n°3 
/15c noir - n°5/25c noir - 2 lettres - n°5A/25c noir - 2 lettres 
(745). 

60 /  80 €  
 

141  L FRANCE Ballon monté Mention manuscrite "Par Ballon 
monté"  
Cachet à date arrivée / CAMPENEAC (54) 17 janvier 1871 
Ballon / Le général Faidherbe 
(Dans le texte, il est question du Général TROCHU - Président 
du gouvernement de la défense nationale du Gouverneur de 
Paris). 

150 /  250 €  
 

142  X SYRIE (Occupation française) n°40 - n°41 - n°42 - n°43  4 
valeurs (538). 

40 /  60 €  
 

143  XX Ex Colonie Française TAHITI Timbre-taxe n°4 4c noir 
(1100). 

140 /  160 €  
 

144  XX Ex Colonie Française TAHITI Timbre-taxe n°5 5c noir 
(1100). 

140 /  160 €  
 

145  O Ex Colonie Française MARTINIQUE Type A. DUBOIS n°7 01c 
2c lilas-brun - 1 bloc de 4 valeurs comportant 1 n°7c/sans 
pont après le C tenant à normal. 

30 /  50 €  
 

146  L ALGERIE (Période de la conquête)28 octobre 1832 
Cachet/A/Armée Expédré/d'Afrique (A=brigade A) 
Cachet / Purifiée à Marseille (Trous de purification sur la 
lettre) 
Lettre d'Alger à destination de Paris. 

150 /  250 €  
 

147  X Ex Colonie française CONGO. 
Colis Postaux n°1 (Type II) 10c noir sur bleu (signé A. BRUN) 
(300). 

30 /  50 €  
 

148  O COTE des SOMALIS (Protectorat français) année 1894 n°6 à 
n°17     12 valeurs (235). 

40 /  60 €  
 

149  O COTE des SOMALIS (Protectorat français) année 1903 n°53 
à n°66 et n°66a     16 valeurs (230). 

40 /  60 €  
 

150  L ALLEMAGNE (Empire) 5 lettres. 
30 /  50 €  

 

151  L SUISSE (Poste fédérale) 5 lettres. 
40 /  60 €  

 

152  XX/X/O FRANCE période moderne. 
2 albums et 5 classeurs. 

60 /  80 €  
 

153  XX/X/O FRANCE, période moderne. 
7 classeurs. 

60 /  80 €  
 

154  XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
10 classeurs. 

70 /  90 €  
 

155  XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
10 classeurs. 

70 /  90 €  
 

156  XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
10 classeurs. 

70 /  90 €  
 

157  XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
9 classeurs. 

70 /  90 €  
 

158  XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
9 classeurs. 

70 /  90 €  
 

159  XX/X/O/L Ex Colonies Françaises avant et après 
Indépendance. 
9 classeurs et un vrac. 

80 /  100 €  
 

160  XX FRANCE période moderne. 
2 classeurs + 1 classeurs carnets Croix-Rouge (37) et 1 bloc 
Pexip. 

100 /  150 €  
 

161  XX/O Andorre - Sarre. Espagne et Divers. Période moderne  
1 classeur Yvert et Tellier. 
On y joint : 
XX/O MONACO. 
1 classeur Yvert et Tellier. 

150 /  250 €  
 

162  XX - Europa et Divers  
1 album Yvert et Tellier 

100 /  140 €  
 

163  XX - FRANCE. Période 1972 à 1992 dot Taxes - P.A - Préos- 
conseil de l'Europe 
1 album Yvert et Tellier 

200 /  300 €  
 

164  XX/X/O - FRANCE Période classique, semi-moderne et 
moderne 
1 album Yvert et Tellier 

300 /  500 €  
 

165  O  Divers Monde dont ex-colonies françaises et divers. 
1 Vrac. 

30 /  50 €  
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166  XX/X/O   Divers Europe, Afrique et Asie  - Période moderne. 
10 classeurs. 

150 /  250 €  
 

167  O  FRANCE  -  Période moderne dont thématiques diverses. 
7 classeurs + 1 vrac divers Monde. 
 

150 /  200 €  
 

168  O  Divers Monde  -  Période moderne. 
5 classeurs. 

60 /  80 €  
 

169  XX/X/O France. 
Période classique,  semi-moderne et moderne. 
1 classeur. 

200 /  300 €  
 

170  XX/X/O/L France, période moderne. 
2 classeurs. 

60 /  80 €  
 

171  XX/X/O  Ex-colonies françaises avant et après indépendance 
et Monaco. 
7 classeurs. 

100 /  130 €  
 

172  XX/X/O  FRANCE et divers Monde. 
10 classeurs + 1 classeur de timbres fiscaux divers+ lot de 
documents philatéliques. 

150 /  200 €  
 

173  O France et divers Monde. 
2 albums, un classeur et un petit vrac. 

15 /  25 €  
 

174  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
8 classeurs. 

60 /  80 €  
 

175  XX/X/O Divers Monde toutes époques. 
9 Classeurs. 

80 /  100 €  
 

176  XX/X/O FRANCE et divers. Période semi-moderne. 
1 Vrac + 1 Album + 1 Album vide. 

50 /  70 €  
 

177  X/O Ex-Colonies françaises. 
8 Albums. 

800 / 1 000 €  
 

178  XX/X/O Divers Monde. 
9 classeurs + petit vrac. 

100 /  150 €  
 

179  FRANCE semi moderne et moderne. 
2 classeurs, dont un classeur YVERT et TELLIER. 

200 /  300 €  
 

180  XX/X/O France Toutes époques. 
6 carnets. 

80 /  100 €  
 

181  L FRANCE et Divers. Thème Aviation dont 1ers vols et divers. 
105 L. 

150 /  200 €  
 

182  X/O  ZANZIBAR (Bureau français) années 1894-1896, n°1 à 
n°11. 
11 Valeurs (1290). 

300 /  500 €  
 

183  O FRANCE. Exposition philatélique internationale de 
Strasbourg (1927). Bloc feuillet n°2. 
Cachet à date témoin de l'exposition sur les timbres 7.6.27 
(1350). 

250 /  350 €  
 

184  FRANCE. 8 fragments de formules télégraphiques  EFM US 
Army 1945. 
Affranchissement n°611 / Chenonceau. 

400 /  600 €  
 

185  L Ex-colonies françaises REUNION type Aigle - n°3 10c bistre 
jaune en paire / n°5 40c vermillon en paire. 
Cachet à date bleu/ St Denis/ Réunion 19 août 1867 + PD 
encadré en rouge et mention manuscrite "Via Suez". 
Lettre à destinationde St Lô (Manche). 

300 /  500 €  
 

186  O FRANCE. Type Napoléon III Laurée n°33 5c Violet-Gris. 
ob 6c 574 Bourges (17)  (1200). 

150 /  250 €  
 

187  XX FRANCE. n°182 Congrès Philatélique de Bordeaux/ 1923. 
1fr (+2fr) lie de vin et olive (980). 

250 /  300 €  
 

188  FRANCE. n°182 Congrès Philatélique de Bordeaux/ 1923. 1fr 
(+2fr) lie de vin et olive. cad/ Exposition philatélique 
Bordeaux / 
15-6-23 

200 /  300 €  
 

189  X FRANCE. n°257A Exposition philatélique du Havre/ 1929. 2fr 
(+5fr) orange et vert-bleu (900). 

150 /  250 €  
 

190  O Ex-colonies Françaises et divers. 
4 Classeurs. 

40 /  60 €  
 

191  XX/X/O/L Divers Monde. 
7 Classeurs. 

50 /  70 €  
 

192  XX/O Nations-Unies. Période 1954-1989. 
2 Albums. 

80 /  100 €  
 

193  XX/X/O Ex-Colonies françaises et Divers. 
4 Classeurs. 

100 /  150 €  
 

194  XX/X/O FRANCE. Périodes semi-moderne et moderne, valeurs 
en nombres. 
3 Classeurs + 3 Albums. 

200 /  300 €  
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195  XX/X/(X)/L France. Préoblitérés période 1920-2011 avec 
manques. 
1 classeur. 

500 /  600 €  
 

196  XX/X/L France Poste aérienne années 1930 - 2016 n°5 à n°80 
+ lettres diverses. (2100). 
Un classeur. 

300 /  500 €  
 

197  XX/X/O Divers Monde. 
1 Album ancien type Maury. 
1 Album Historique et Géographique de timbres-poste. 
1 Vrac. 

70 /  90 €  
 

198  XX/X/O Divers étranger. Période moderne. 
1 gros Vrac. 

80 /  100 €  
 

199  XX/X/O FRANCE et Divers Monde - Période Moderne. 
1 gros Vrac. 

60 /  80 €  
 

200  XX. France. Lot de 105 carnets, fête du timbre, croix rouge, 
personnages célèbres. 
On y joint un petit vrac. 

500 /  700 €  
 

201  XX MONACO Périodes semi-moderne et moderne dont blocs 
aérogrammes et carnets entiers postaux, taxes Préos et 
divers. 
3 classeurs. 

200 /  300 €  
 

202  XX/X/O France, période moderne 1969-1990, dont taxes colis 
postaux Préos et divers services, P.A. 
2 albums Yvert et Tellier. 

200 /  300 €  
 

203  XX/X/O France, périodes classiques semi-moderne et 
moderne. 
1 album Yvert et Tellier. 

400 /  600 €  
 

204  XX France, période 1907-1988 dont P.A avec manques. 
1 album. 

100 /  150 €  
 

205  XX/X/O France, période 1849-1875 avec manques. 
1 album d'Yver et Tellier 

300 /  500 €  
 

206  XX France, période 1975-2003, avec manques dont blocs et 
carnets. 
2 albums Yvert et Tellier. 

200 /  400 €  
 

207  XX/X/O France et divers, période moderne. 
3 albums. 

100 /  150 €  
 

208  XX/X/O France, toutes époques dont Tases-Préos et divers. 
1 Album Leuchturn. 

200 /  300 €  
 

209  XX/X/O France et Divers monde, période moderne. 
4 classeurs. 

100 /  150 €  
 

210  XX/X/O France et toutes époques dont taxes et divers. 
1 album Leuchturn avec manques 

200 /  300 €  
 

211  XX France, période moderne. 
1 vrac et un album vide 

50 /  70 €  
 

212  XX/X/O France et divers monde. 
5 classeurs. 

50 /  70 €  
 

213  XX France, période 1991-2001 dont blocs et carnets. 
1 album Leuchtturm + 1 vrac. 

40 /  60 €  
 

214  L France. 
Périodes XVIIIe, XIXe, XXe. 
1 boite de plusieurs centaines de lettres. 

200 /  350 €  
 

215  L France. 
Période XIXe, lettres diverses. 
1 classeur, 119 lettres. 

200 /  300 €  
 

216  XX/X/O France et Divers. 
8 classeurs. 

100 /  150 €  
 

217  Lot de 173 carnets modernes. 
120 /  140 €  

 

218  XX France, années 2006 à 2009. 
3 albums Safe. 

150 /  250 €  
 

219  XX/X/O Divers Monde. 
5 classeurs et un gros vrac. 

100 /  150 €  
 

220  O/L France et divers monde. 
3 classeurs dont 1er jours divers. 

60 /  80 €  
 

221  O Divers Monde, période moderne. 
Un gros vrac. 

40 /  60 €  
 

222  XX France, période 1960 - 1997 dont P.A Taxes. 
3 albums SAFE 

300 /  500 €  
 

223  XX/O France et divers monde. 
3 classeurs et 2 classeurs. 

150 /  250 €  
 

224  0  - Divers Monde - Tchécoslovaquie - Période moderne - 
Égypte - Indonésie  
2 Albums Yvert et Tellier  
3 Classeurs. 

40 /  60 €  
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225  XX/X/O - URSS.  Années 1960 à 1973 dont Blocs 2 Albums. 
80 /  100 €  

 

226  O/L - FRANCE, toutes époques. 
3 Albums & 1 Classeur +1 lot sur feuilles d'Album. 

50 /  70 €  
 

227  XX/X/O/L - Monaco, Période Moderne. 
2 Classeurs + 1 lot de encarts CEF. 

80 /  100 €  
 

228  XX/X/O - Portugal. Années 1863 - 1940 + Colis Postaux avec 
manques. 
1 Album Yvert et Tellier. 

80 /  100 €  
 

229  XX/X/O -  Ex colonies Françaises : Maroc, Réunion, Gabon, 
Madagascar, Mauritanie, Guyane, Niger, Guinée, Haute Volta, 
Inde et Divers 
1 Classeur & 1 Album 

60 /  80 €  
 

230  XX/X/O  -  Divers Monde : Suède, Finlande, Islande, 
Danemark, Turquie, Pologne, Bosnie-Herzégovine dont blocs 
Grèce et Divers. 
3 Classeurs et 3 albums. 
 

40 /  60 €  
 

231  O Divers monde. 
1 gros vrac. 

20 /  30 €  
 

232  XX/X/O Divers monde. 
6 albums. 

40 /  60 €  
 

233  XX France, années 1984 à 1995. 
2 albums Safe. 

20 /  30 €  
 

234  XX France années 1996 à 2005. 
2 albums Safe. 

200 /  300 €  
 

235  XX. France, période moderne. 4 classeurs et 1 vrac 
200 /  300 €  

 

236  XX. France Années 1980 2022. 5 classeurs. 
200 /  300 €  

 

237  XX. France Années 1982 2022. 5 classeurs. 
150 /  250 €  

 

238  XX/X/O. Divers monde période moderne. 4 classeurs. 
50 /  70 €  

 

239  XX/X/O FRANCE et Divers Monde - Période moderne. 
Un vrac. 

60 /  80 €  
 

240  O - Divers Monde toutes époques. 
1 gros Vrac. 

20 /  25 €  
 

241  XX/X/O France ex-colonies et divers monde. 
4 albums. 

80 /  100 €  
 

242  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
5 classeurs. 

30 /  50 €  
 

243  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
1 vrac dont 1er jours. 

50 /  70 €  
 

244  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
5 classeurs. 

30 /  50 €  
 

245  XX/X/O France période moderne dont 43 carnets 1960 à 
1985. 
On y joint un vrac France période moderne. 

50 /  70 €  
 

246  XX/X/O FRANCE, dont PA - Préos colis Postaux et divers. 
+1 classeur Allemagne et divers. Période moderne. 

70 /  90 €  
 

247  XX/X/O France et divers, période moderne. 
4 classeurs. 

100 /  150 €  
 

248  O Divers Monde (Espagne - Grande Bretagne), période 
moderne. 
5 classeurs. 

100 /  140 €  
 

249  XX  FRANCE, années 2001 - 2003. 
+ carnets divers - blocs et divers  + 2 classeurs  +2 classeurs 
1ers jours 

100 /  150 €  
 

250  XX/X/O FRANCE et divers monde, toutes époques. 
11 classeurs et albums, dont albums vides. 
On y joint 2 caisses de vrac. 

80 /  100 €  
 

251  O Divers monde, toutes époques. 
3 classeurs +un vrac. 

50 /  70 €  
 

252  O/L Divers Monde. 
1 vrac. 

40 /  60 €  
 

253  XX FRANCE période moderne. 
4 classeurs. 

80 /  100 €  
 

254  XX/X/O. France et divers, période moderne. 1 gros vrac. 
100 /  150 €  

 

255  XX FRANCE Type Mouchon n°115 30c violet. 
80 /  100 €  

 

256  1 Lot de 81 Entiers Postaux - Post-Card "quater Anna" - East 
India neufs et oblitérés. 

15 /  25 €  
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257  1 Lot de 8 télégrammes de la Mayenne 1915 - 1923 et de 
diverses administrations. 

10 /  15 €  
 

258  1 Étude sur les LSA, service Affranchissements dont les 1ers 
jours (1981-1988). 
Raretés du SICOB, visite du pape Jean-Paul 2 à Ars octobre 86. 

50 /  70 €  
 

259  1 Lot de factures anciennes - thématiques diverses dont soins 
du corps. 

20 /  30 €  
 

260  XX/X/O/L France et divers Monde. Toutes époques. 
5 albums et 4 classeurs. 

100 /  150 €  
 

261  XX/X/O France et Divers Monde. 
10 classeurs. 

100 /  150 €  
 

262  Petit lot d'emprunts Russe. 
20 /  30 €  

 

263  XX/X/O Divers Monde, période moderne. 
5 classeurs et un album. 

80 /  100 €  
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